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Brněnský šejkr po patnácté  
 

Brněnský šejkr 2009 – Monin Cup 

 
              Patnáctý ročník mezinárodní soutěž žáků odborných gastronomických škol a profesionálů ve znalostech o 

nápojích a v míchání  nápojů se s  úspěchem uskutečnil dne 6. 4. 2009 v hotelu International v Brně. Soutěž pořádala 

Vysoká škola obchodní a hotelová a Hotelová škola, Bosonožská 9, Brno pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a 

tělovýchovy ČR a  České barmanské asociace. Výsledky soutěže se započítávají do hodnocení Barman 2009, Pohár 

Coca cola a Pohár Mattoni. Generálním partnerem soutěže byla firma Zanzibar s.r.o. 

       Garantem soutěže za Českou barmanskou asociaci byl  Jiří Bartoň, generální rozhodčí CBA. 

V hodnoticí komisi zasedli prezident CBA pan Aleš Svojanovský, dále viceprezident CBA a předseda Severomoravské 

sekce Karel Mayer, generální rozhodčí CBA Miroslav Černík, předseda Severočeské sekce Milan Bočkai, předseda 

Jihočeské sekce Robert Weis, předseda Východočeské sekce Josef Ježek, předseda Jihomoravské sekce Radek Poláček, 

dále komisařky Věra Bartoňová a Monika Mecová, generální sekretář, a komisaři Jiří Bartoň sr., Petr Bartoníček, 

Tomáš Zahradil, David Švábenský, Ivo Cach, Pavel Hájek a Miroslav Novák jr. 

Soutěže se letos zúčastnili celkem 72 účastníci  z celé České republiky a ze Slovenska, z toho 36 juniorů z 18 škol a 36 

profesionálních barmanů. 

Profesionálové měli za úkol připravit 5 porcí long drinku v časovém limitu 6 minut, junioři ve stejném čase připravili 5 

porcí fancy drinku a navíc prokazovali v teoretickém testu v anglickém jazyce znalosti barmanství . Nejlepší test 

napsala Andrea Pouchlá z Ostravy. 

Vítězem kategorie profesionál se stal Zbyněk Špičák, na druhém místě se umístil Michla Sekereš a na třetím místě 

skončila Zuzana Rábková.  

V kategorii junior vybojovala vítězství  Hana Rakovičová z Hotelové školy Brno, Bosonožská, na 2. místě se umístil 

Milan Janda z ISŠ Moravská Třebová a na 3. místě Martin Svoboda ze SOŠ a SOU Třešť. 
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